

四岁半儿童上幼儿园属“超龄”?

想入园需签保证书,这让家长有些无措

本报9月20日讯(记者 刘潇 通讯员 国栋) 9月20日,夏津县的卢先生向本报反映,近日他在送四岁半的女儿上幼儿园时,却被幼儿园告知女儿已经“超龄”,需要签一份“保证书”方可入园,这让卢先生一头雾水。

据了解,卢先生的女儿生于2012年1月份,刚刚满四岁半。前不久,在他送女儿去夏津县银城街道中心幼儿园时,幼儿园一方先是询问了孩子的年龄,紧接着卢先生就被告知,孩子属于“超龄”入学,心急如焚的卢先生很是纳闷。

随后,在卢先生一再追问下,幼儿园一方作出解释:入幼儿园小班的孩子,年龄需在2012年8月份之后,生日在8月份之后的,需要和园方签订一份“保证书”。“园方表示,家长必须签保证书,否则就不让孩子入园。”

卢先生向记者出示了所拍摄的保证书,是园方打印的一张纸,具体内容是:孩子超过上小班的年龄,自愿让孩子在夏津县银城街道中心幼儿园学满三年,今后绝不提任何要求等等,右下角时间是2016年9月14日。

卢先生对此颇为不满,他认为,孩子如果学满三年,就超过了上一年级的年龄半年,对于很多希望孩子早点上学的家长来说,这个“必须学满三年”的规定有点难以让人接受。

为此,记者咨询了夏津县银城街道中心幼儿园,一位工作人员向记者介绍,这份保证书是针对年龄超过四周岁的孩子设定,目前有很多家长已经签署。“受‘大班额’政策的限制,中班和小班都已超过100人,原则上就不允许再招生了,所以只有小班现在还招生,但是如果从小

班开始上的话,必须完成小、中、大三年的学制,方可顺利升入一年级。”

该工作人员还解释,小班的招生年龄实际上3—4周岁的孩子,这样的话正好不影响上一年级,“超龄”之后的孩子只能签署保证书,或者选择别的幼儿园就读。

当记者追问学区内附近有几所幼儿园,所谓“大龄”的孩子如何就近入学?该工作人员表示公立幼儿园只有这一家,是否在这里就读属于个人选择,超过年龄的孩子签署保证书也是政策规定。



小区内违规建板房 居民很无奈

临邑>>
杜绝纪律处分“打白条”



此种板房随处可见。见习记者 刘硕 摄

本报9月20日讯(见习记者 刘硕) “天衢小区24号楼后公共用地上正在搭建一间板房,导致原本空间狭窄的小区更加拥挤。”20

日,市民刘先生拨打本报热线2600000反映,德城区天衢小区内有很多违建板房,给住户带来了很大影响。

据了解,天衢小区建成

于1989年,位于德城区天衢路与胜利街交叉口,该小区共37栋楼房1080户居民。记者来到小区24号楼,有几名工人正在楼后搭建板房,板房的材料用的是类似彩钢的材料,在建的板房占地面积约8平米。

据干活的工人介绍,板房原计划搭建两间,本来已经建成,但现在拆除又重新搭建。“听说有居民不同意,投诉到胜利社区委员会,房主不得不拆除重建。”

小区居民告诉记者,天衢小区过去属于老旧三无小区,小区里没有物业公司管理,有人私自占用小区内公共用地时,无人能制止。

直到2014年,胜利社区业组织业委会管理小区时,情况有所好转,但板房违规搭建现象依然严重。

针对相关情况,记者向天衢小区业委会咨询,谈到违建板房,工作人员也是一脸无奈,“小区内大多违建板房属于小区历史遗留问题,大部分建成于2010年以前,而小区业委会于2014年6月正式成立。”

据该工作人员介绍,目前小区业委会正集中研讨如何整治违建板房,但有一点可以明确,新建板房已经责令限期拆除,如到期未拆,则交给相关部门依法处理。

本报9月20日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青 孙莹) “档案中为何未发现王某2015年的年度考核表?”近日,临邑县纪委检查组在某单位检查纪律处分执行情况时询问相关负责人。

据悉,为维护纪律处分的严肃性、权威性,临邑县纪委对2013年以来受党纪政纪处分人员的处分决定执行情况开展全面检查。本次检查通过走访座谈、核查相关文件档案等方式,重点检查处分送达宣布、职务变动、工资调整、年度考核、任用晋升、行政处分解除、党员权利恢复和归档等方面内容落实到位情况。县纪委将对在处分决定执行中推诿扯皮、不抓不管或拒不执行的,从严追究相关人员的责任。本次检查共涉及42个单位的受处分人员222人,发现并纠正问题6个,切实规范了处分决定的执行,杜绝纪律处分“走过场”、“打白条”问题。

鲁冀首台获捐螺旋核磁共振在市立医院运行

贫困人员持证费用减半

本报9月20日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王荣水 杨梅) 9月20日,中国初级卫生保健基金会和美中慈善基金会捐助德州市立医院1.5T螺旋核磁共振开机仪式在德州市立医院举行,标志着山东省、河北省区域内首台获捐的世界创新先进产品螺旋核磁共振OptimaMR360 1.5T正式启用。

据悉,此次捐助的OptimaMR360 1.5T具备高品质配置,搭建3.0T功能平台,独有Spiral ASL和Spiral IQ技术,8分钟完成全身类PECT,广泛适用于神经系统、颈部病变、纵隔、心脏、大血管、腹部(如肝胆、MRCP、胰腺、脾脏、双肾、膀胱、MRU、直肠、前列

腺、子宫及附件等)、骨关节、脊柱及软组织、各系统和器官的检查。此次螺旋核磁共振的投入使用,有助于德州市立医院开展心脑血管功能成像、骨关节疾病的检查及腹部实质脏器检查等项目,对提高医学影像诊断水平、推动本地区临床医疗服务水平有着深远的意义。同时,德州市立医院将以此次爱心捐助为动力,当设备正式投入使用后,对持有低保证的贫困人员使用捐助设备产生的检查费用(个人负担部分)减半收取,让更多的老百姓受益。

据了解,此次螺旋核磁共振设备捐赠项目的申请医院除了要满足所规定的条件之外,还必须经过中国初级

卫生保健基金会和美中慈善基金会考察组严格的现场调研、论证和审查,才能申请。2016年2月26日,美中慈善基金会考察组就德州市立医院现有设备配置情况进行了实地考察。

考察组认为,德州市立医院在为群众提供高效、便捷、优质的医疗服务上,成效显著。该院实现跨省直报,惠及河北三县百姓;承担公共卫生应急事件的救治处置任务,开展“百万惠民”等多项惠民慈善活动。为解决“看病难、看病贵”做出了积极贡献。

中国初级卫生保健基金会、美中慈善基金会考察组经过多次实地调研、考察和



论证,依据美中慈善基金会向中国初级卫生保健基金会捐赠大型医疗设备合作协议书,最终确定向德州市立医院捐赠螺旋核磁共振设备,把

爱心之桥架设在德州市立医院,为德州人民送来了先进技术和医疗设备,将极大提高德州市立医院医疗卫生整体服务和诊疗水平。